Examen Ecuaciones Diferenciales
Temas 3y 4
Grupo 10
Semestre 2025-2

J

Al aplicar Ia segunda Ley de Newton 2 una particula que se mueve sobre el gje x.

, d?x dx
se obtiene la siguiente ecuacion diferencial ) + 6 e +9x =19

con las condiciones iniciales »(0} =20, x'(0)=0

Resclver dicha ecuacién diferencial mediantela transformada de Laplace

-

Resuelva la ecuacion integral
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Obtenga Ia solucién del sistema de ecuaciones diferenciales

"+ 3y +3y=0

x"+ 3y =te”

sujeta a las condiciones X fﬂ] =0 x’f[}i =0 1-*{:9'} = {
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Determine una solucion completa de la ecuacién en derivadas

parciales
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para una constante de separacion o = ()

Obtengala serie trigonométrica de Founer dela funcién cuva grafica se muestra

a continuacion
p S (x)

> X

ha L

en el intervale — 2 < ¥ <



